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SOLICITUD DE LICENCIA PARA LA TENENCIA DE PERROS POTENCIALMENTE PELIGROSOS.

Yo, D.
, mayor de edad, Con D.N.I. n°

residente en el Municipio de Las Torres de Cotillas , provincia de Murcia      con

domicilio en la calle/Plaza



n°
escalera

piso

letra
, C.P. n°
,Teléfono n°

HAGO CONSTAR QUE:

Con fecha de hoy, presento la siguiente documentación:

1)
Fotocopia del D.N.I. que demuestra mi mayoría de edad

2)
Certificado de antecedentes penales.

3)
Declaración Jurada de no haber sido sancionado por infracciones graves o muy graves, con alguna de las sanciones accesorias de las previstas en el apartado 3 del articulo 13 de la ley 50/1999 de 23 de Diciembre.

4)
Certificado de capacidad física y certificado de aptitud psicológica expedidos por un centro de reconocimiento debidamente autorizado, de acuerdo con lo dispuesto en el Real Decreto 2272/1985, de 4 de diciembre, que acredita la aptitud para la posesión de perros potencialmente peligrosos.

5)
Seguro de responsabilidad civil por daños a terceros de 120.000 euros.

6)   Fotografía tamaño carné o en formato digital

En virtud de lo dispuesto en la Ley 50/1999 de 23 de diciembre, sobre el Régimen Jurídico de la Tenencia de Animales Peligrosos, del Real Decreto 287/2002, de 23 de marzo, por el que se desarrolla la Ley 50/1999 y el  Reglamento Municipal sobre Protección y Tenencia de Animales de Compañía.

, con el fin de obtener la Licencia Municipal, que me autorice a la tenencia de animales potencialmente peligrosos, y en vista de lo anteriormente expuesto

SOLICITO A V.I.:

Me sea concedida la correspondiente Licencia Administrativa Municipal, que me autorice a la tenencia de animales potencialmente peligrosos.

En Las Torres de Cotillas ,     de                  
de                                                 
                         Fdo. D./Da

De conformidad con lo dispuesto en la Ley de Protección de Datos (L.O. 15/1999) los datos de carácter personal, recogidos en este impreso serán incorporados a un fichero automatizado con exclusiva finalidad de su uso dentro de este Excmo. Ayuntamiento. El/la titular de los mismos puede ejercer su derecho de rectificación o cancelación, en los términos de la ley dirigiéndose al Excmo. Ayuntamiento de Las Torres de Cotillas (Murcia).
SR. ALCALDE-PRESIDENTE DEL AYUNTAMIENTO DE LAS TORRES DE COTILLAS
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